



В Подмосковье проводится доследственная проверка по факту обрушения железнодорожной платформы

Северным следственным отделом на транспорте начата доследственная проверка по факту обрушения конструкций железнодорожной платформы станции Долгопрудная Савеловского направления Московской железной дороги.

По предварительным данным, сегодня около 17 часов в момент посадки-высадки пассажиров электропоезда по неизвестным причинам обрушились конструкции железнодорожной платформы Долгопрудная шириной около 2 метров и длиной 5 м. В этот момент на платформе находилось не менее 4 человек. Все они, в том числе несовершеннолетняя девочка, с телесными повреждениями госпитализированы в лечебные учреждения города Долгопрудного.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа во главе с заместителем руководителя следственного управления. Организовано производство необходимых проверочных мероприятий для установления всех обстоятельств случившегося.

02 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611490>